



## Участие в работе республиканской информационной группы

В рамках проведения единого дня информирования Министр связи и информатизации Константин Шульган посетил гимназию № 28 г. Минска. Провел встречу с учащимися 7-11 классов гимназии и в доступной форме сообщил об основных вопросах заявленной темы [«Рынок труда в Республике Беларусь: занятость и заработка населения»](#).

После ответов на вопросы Константин Константинович наградил победителей конкурса рисунков «ИТ-страна глазами детей» среди учащихся 1-4 классов. Ими стали- Ларченко Дима, ученик 1 «А» класса, Шахрай Артем, ученик 1 «Б» класса, Рылкевич София, ученица 3 «А» класса.

Руководитель музея гимназии «Традициям верны» Давидовская Анна Петровна вместе с юными экскурсоводами провела для гостей экскурсию по страницам истории республики и гимназии.

Также Глава Минсвязи встретился с руководством и сотрудниками Научно-инженерного республиканского унитарного предприятия «Институт прикладных программных систем», ознакомился с условиями их работы и провел единый день информирования по обозначенной тематике. Дополнительно обсуждены дальнейшие перспективные направления работы в сфере деятельности информационно-коммуникационных технологий.

---

**Source URL:** <https://www.mpt.gov.by/uchastie-v-rabote-respublikanskoy-informacionnoy-gruppy-0>